



В Омской области с 26 по 31 июля пройдут XIII Всероссийские летние сельские спортивные игры. Ранее Омская область принимала только зимние соревнования – в 2007 и 2011 годах. Решение о проведении летнего турнира было поддержано Губернатором региона Александром Бурковым. Крупное спортивное событие состоится благодаря федеральному проекту «Спорт – норма жизни» нацпроекта «Демография». Организаторами Всероссийских летних сельских спортивных игр выступают Министерство спорта РФ, Министерство сельского хозяйства РФ, Правительство Омской области и Российский союз сельской молодежи.

Около 1400 спортсменов из 50-ти регионов России и Республики Беларусь будут бороться за награды в 14-ти видах программы. Соревнования пройдут на лучших спортивных площадках региона: на базе СибГУФКа, Омского велотрека, ФОКа имени В.К. Ларионова, СК «Красная звезда», СК «Юность», ЦРК «Молодежный», а также обновленном стадионе поселка Ростовка. Традиционно командные итоги игр будут подводиться как в общей таблице, так и отдельно для групп по численности сельского населения. Так, в 1-ю группу с населением 800 тысяч и более заявились сборные Башкортостана, Дагестана, Татарстана, Краснодарского, Ставропольского краев и Ростовской области. Омская область выступит в 3-й группе с населением сельских жителей от 450 до 600 тысяч человек. Конкуренцию омским спортсменам составят Удмуртская Республика, Белгородская, Иркутская, Новосибирская, Саратовская и Тюменская области. В составе омской делегации – 33 спортсмена, которые выступят в 10-ти видах программы: в соревнованиях дояров, механизаторов и косарей, состязаниях спортивных семей, полиатлоне, женском волейболе, городошном спорте, мини-лапте, армрестлинге и перетягивании каната.

«Ранее на всероссийских играх я участвовала только зимой, выступала и в своём профильном виде – полиатлоне, и в лыжных гонках. Выигрывала медали в обоих видах спорта. В лыжных гонках я с партнёрами завоевывала «серебро» в эстафете, и командный кубок за второе место. А в полиатлоне в личном первенстве была и первой, и второй, – рассказала известная омская спортсменка, мастер спорта России

международного класса по полиатлону Юлия Рычкова. – Сейчас я буду выступать в соревнованиях дояров. Для меня необычный опыт. В сборке-разборке доильного аппарата мы тренируемся постоянно, это тяжёлая работа. Но мы приложим максимум усилий, чтобы показать высокий результат».

Несомненно, ярким событием игр станет церемония открытия, которая состоится 27 июля в 19:00 в центре Омска – на Соборной площади. Как всегда, организаторы подготовили красочную программу, которая наверняка понравится и гостям, и участникам. Омичи станут свидетелями зажжения символического огня сельских игр, а также увидят грандиозный концерт известных поп-исполнителей 90-х, чьи хиты до сих пор пользуются неизменной популярностью у нескольких поколений россиян: «Школьная пора», «Колечко», «Дальнобойщик», «Женское счастье» Татьяны Овсиенко, «Position 2», «Вспомни меня», «Роза чайная» Кая Метова, «Лилии», «Тойота» Саши Айвазова, и, конечно, «Как упоительны в России вечера» группы «Белый орел». Все желающие смогут потанцевать под любимые композиции на импровизированной дискотеке, а меломаны насладиться музыкой. Вход на концерт свободный.

Проведение спортивных мероприятий и соревнований, направленных на популяризацию спортивного образа жизни и привлечение как можно большего количества жителей к регулярным занятиям физической культурой и спортом, является одной из приоритетных задач федерального проекта «Спорт-норма жизни» национального проекта «Демография». Регулярные занятия физической культурой и спортом напрямую влияют на сохранение и укрепление здоровья людей. Поэтому приоритетная задача федерального проекта «Спорт — норма жизни» нацпроекта «Демография» — увеличение числа россиян, систематически занимающихся физической культурой и спортом, обеспечение доступности занятий спортом для всех категорий населения, развитие массового спорта и спорта высших достижений, совершенствование спортивной инфраструктуры, подготовка спортивного резерва и кадров для отрасли.

Контакт для организации съемок

Руководитель пресс-службы Министерства по делам молодежи, физической культуры и

спорта Омской области Анна Лучинина

8 953 397 05 66